
Hópárduc® Fejlesztő Falmászás

Kezdeti lépések a MotiBro rendszerhez, bérletvásárláshoz

Regisztráció:
Meghívót fogsz kapni e-mailben, ami nem kizárt, hogy a levelezőrendszered "SPAM" mappájában fog
landolni, így kérlek figyeljétek ezt a mappát is!
Nyomj rá a "Megerősítés" gombra!

Ezután egy ablak jelenik meg, ahol az e-mail cím mellé meg kell adnod egy jelszót. Ezzel a jelszóval és e-mail
címmel fogsz tudni belépni a rendszerbe.
Ezzel még is érkeztél a Motibro fiókodba, ahol a Te neved szerepel.
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VÁLTS ÁT A GYERMEKED FIÓKJÁBA

Kattints a jobb felső sarokban a lenyíló nyílra! Válaszd ki a gyermeked nevét!

Ezután már gyermeked nevével köszönt a rendszer:

BÉRLETVÁSÁRLÁS:

Az órákra mi már bejelentkeztettük gyermeked. Ezzel neked nincs további teendőd.
Kattints a bal oldalon található menüsorban a "Bérleteim" fülre!
Majd a "Jegy/bérlet vásárlásra”!
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Ekkor az összes lehetséges választható bérlet megjelenik.
Emailben elküldtük melyik számú bérletet vásárold meg.

Például, ha:
- a Gravity vagy a Flow helyszínre jársz, a 2.0 Hópárduc Bérlet - Gravity, Flow - 4x

vagy 2.1 Hópárduc Bérlet - Gravity, Flow - 8x bérletek közül válassz,

- Vác helyszínre jársz, a 3.0 Hópárduc Bérlet - Vác 4x vagy 3.1 Hópárduc Bérlet - Vác 8x bérletek
közül válassz,

- a többi budapesti helyszín közül az egyikre jársz, 1.0 Hópárduc Bérlet - 4x vagy 1.1 Hópárduc Bérlet
- 8x bérletek közül válassz!

Görgess a megfelelő bérlethez és kattints a "Kosárhoz ad" gombra!
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A bérlet érvényességéhez a legjobb, ha minden esetben 2023.09.01-et írsz.
Ekkor biztosan ki lesz fizetve az a foglalkozás is, amivel esetleg el vagy maradva.
Kattints a "Megvásárol" gombra!

Látod a kosár tartalmát.
Kattints a "Kasszához" gombra!



Hópárduc® Fejlesztő Falmászás

Ebben az ablakban tudod megadni, hogy magánszemélyként, vagy cégként kérsz számlát a vásárlásról.
A "Fizetés indítása" gomb pedig a Stripe felületére visz, ami az eddig használt OTP Simple-höz hasonló
bankkártyás fizetést tesz lehetővé.

Röviden a bérlet felhasználásáról:

4+1 rendszer

Ez a bérlet 1 hiányzást tesz lehetővé. Hiányzás esetén 1 alkalommal meghosszabbodik. A bérlet
leghamarabb 4, legkésőbb 5 alkalom után lejár. Minden további hiányzás levonódik a bérletből. Újabb
bérlet megvásárlása szükséges, akkor is, ha az új bérlet első foglalkozásán nem tudtok részt venni, hisz a
hiányzásért járó plusz alkalmat erre tudjuk jóváírni, továbbá az új bérlet biztosítja továbbra is gyermeked
állandó helyét csoportjában.

4 alkalom:✅✅✅✅

vagy

hiányzás esetén +1 alkalom✅✅❌✅ +✅

8+2 rendszer

A 8 alkalmas bérletünk 2 hiányzást tesz lehetővé. Hiányzás esetén 2 alkalommal meghosszabbodik. A bérlet
leghamarabb 8, legkésőbb 10 alkalom után lejár. Bérletenként maximum két alkalommal hosszabbítjuk meg
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a bérletet. Minden további hiányzás levonódik a bérletből. Újabb bérlet megvásárlása szükséges, akkor is,
ha az új bérlet első foglalkozásán nem tudtok részt venni, hisz a hiányzásért járó plusz alkalmat erre tudjuk
jóváírni, továbbá az új bérlet biztosítja továbbra is gyermeked állandó helyét csoportjában.

8 alkalom: ✅✅✅✅✅✅✅✅

vagy

hiányzás esetén +2 alkalom✅✅❌✅✅✅❌✅+✅✅

Kérdéseddel az ügyfélszolgálatunkat telefonon (+3670 8848 225) ügyfélfogadási időben, vagy e-mailben
(hoparduc.alapitvany@gmail.com) bármikor keresheted.

A Hópárduc Falmászás Csapata
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